



इंडियन ऑयल



IndianOil

CIN : L23201MH1959GOI011388

IndianOil

विपणन प्रभाग—उत्तर प्रदेश राज्य कार्यालय—II

कॉरपोरेशन के स्वामित्व वाले और कॉरपोरेशन संचालित खुदरा बिक्री केन्द्र (कोको) के लिए सेवा प्रदाता की नियुक्ति के लिए सूचना

इंडियन ऑयल कॉरपोरेशन लिमिटेड (एमडी) ने निम्नलिखित स्थान पर अपने कॉरपोरेशन के स्वामित्व वाले कॉरपोरेशन द्वारा संचालित खुदरा बिक्री केंद्र पर जनशक्ति और विभिन्न सेवाएं प्रदान करने के लिए सेवा प्रदाता को नियुक्त करने का प्रस्ताव किया है :

क्र. सं.	स्थान / संक्षिप्त पता	राजस्व जिला	राज्य	अनुमानित बिक्री (एमएस+ एचएसडी) केएल/पीएम	अनुबंध की अवधि: तीन वर्ष / एक वर्ष	पात्रता के लिए आवेदक की वित्तीय क्षमता (तरल संपत्ति) (लाख रुपये में)	संपार्श्विक प्रतिभूत के रूप में बैंक गारंटी की राशि (लाख रुपये में)
1.	कोको जेवर लैंड साइट	गौतम बुध नगर	उत्तर प्रदेश	2050	तीन	न्यूनतम 15 लाख	199

विस्तृत दिशानिर्देश (ब्रोशर) और आवेदन पत्र हमारी वेबसाइट (www.iocl.com) से भी डाउनलोड किया जा सकता है।

आवेदकों को, अपने स्वयं के हित में, "ब्रोशर" को सावधानीपूर्वक पढ़ना चाहिए और अपना आवेदन जमा करने से पहले चयन की शर्तों को ध्यानपूर्वक समझना चाहिए।

आमंत्रित किए जा रहे प्रस्ताव कॉरपोरेशन द्वारा अपेक्षित जनशक्ति और विभिन्न सेवाएं प्रदान करने के लिए हैं और सेवा प्रदाता को ठेका दिए जाने के मद्देनजर विषय स्थान के लिए डीलरशिप प्राप्त करने पर कोई दावा नहीं करना होगा और चयनित सेवा प्रदाता को समझौता करने के अलावा शपथपत्र के तहत इस आशय का वचन देना होगा।

आवेदकों को विवरणिका में निहित नियमों और शर्तों द्वारा निर्देशित किया जाएगा। चयनित आवेदकों को बैंक गारंटी के रूप में संपार्श्विक सुरक्षा प्रदान करने की आवश्यकता होगी जैसा कि ऊपर उल्लेख किया गया है।

इच्छुक आवेदक, जो आवेदन करना चाहते हैं, उन्हें पूर्ण आवेदन पत्र के साथ नीचे दिए गए पते पर गैर-वापसी योग्य आवेदन शुल्क के रूप में "इंडियन ऑयल कॉरपोरेशन लिमिटेड" के पक्ष में देय **रुपए 10,000/- (केवल दस हजार रुपए)** का डिमांड ड्राफ्ट जमा करना आवश्यक है।

कॉरपोरेशन बिना कोई कारण बताए अपने विवेकानुसार इस विज्ञापन को रद्द/वापस लेने/संशोधित करने या नियत तिथि का विस्तार करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

पूर्ण रूप से भरे हुए आवेदन पत्र नीचे दिए गए कार्यालय में **03/03/2025, 1700 बजे** तक पहुंच जाने चाहिए। नियत तिथि और समय के बाद प्राप्त आवेदन, किसी भी कारण से, पर विचार नहीं किया जाएगा।

मण्डल कार्यालय का पता: मंडलीय खुदरा बिक्री प्रमुख, नोएडा मण्डल कार्यालय, इंडियन ऑयल कॉरपोरेशन लिमिटेड (मार्केटिंग डिविज़न), ओआईडीबी भवन, सी ब्लॉक, प्रथम तल, सैक्टर 73, नोएडा, गौतम बुध नगर (उत्तर प्रदेश), पिन-201307

नोट : किसी भी त्रुटि के मामले में अंग्रेजी भाषा में विस्तृत विज्ञापन स्वीकार्य होगा।